

令和4年2月4日付け県公報号外第284号正誤（令和3年9月17日付け県公報号外第60号告示）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤		正	
1	上から23	338度25分07秒	102.28メートル	338度20分12秒	102.27メートル
1	上から34	154度46分18秒	9.99メートル	154度47分57秒	9.99メートル
3	上から5	69度09分32秒	3.82メートル	69度45分11秒	3.82メートル